



校园要闻 综合新闻 招生就业 合作交流 深度报道 图说华理 媒体华理 校报在线 通知公告 学术讲座

首页 > 校园快讯

"监管创新与医疗器械安全"研讨会在我校举行

稿件来源: 法学院 | 作者:法学院 | 摄影:fxy | 编辑:亦枫 | 访问量:803

5月10日,由我校食品药品监管研究中心主办的"监管创新与医疗器械安全研讨会"在徐汇校区召开。来自国家食品药品监督管理总局法制司法规二处调研员张皋彤,上海市食品药品监督管理局食品药品安全中心高慧君副主任、上海市食品药品监督管理局器械安监处原处长岳伟,上海理工大学医疗器械与食品学院副院长程云章教授等专家、学者以及律师和高新企业代表30多人参加了研讨。









图片说明: 研讨会现场

新的《医疗器械监督管理条例》已于2014年6月1日起开始实施,本次修订尤其强调国家鼓励医疗器械的研究与创新,促进医疗器械新技术的推广和应用,推动医疗器械产业的发展。在"监管创新与医疗器械安全"研讨会上,全程参与修订的张皋彤介绍了新《医疗器械监督管理条例》的修订背景和亮点,岳伟从监管实务角度详细解读了"创新药械绿色审批程序",与会者还就监管创新与实践困惑进行了热烈讨论。

研讨会由我校食品药品监管研究中心主任阮赞林主持,法学院副院长于杨曜教授致辞,来自我校法学院 食品药品监管方向的研究生参与了研讨会。

发布日期: 2015年05月12日11时27分

分享文章

更多

相关新闻

| ■ 一"973"计划项目在我校举行中期总结会[图文] | 2015-08-04 |
|-----------------------------------------|------------|
| ■ 《德国应用化学》报道我校在光催化结合SERS领域取得的最新研究成果[图文] | 2015-07-24 |
| ■ 我校研制的首个鱼用疫苗获国家批准注册[图文] | 2015-07-14 |
| ■ JACS报道我校金催化领域最新研究成果[图文] | 2015-07-08 |
| ■ "共轭分子发光新机制"研究获新突破,JACS予以报道[图文] | 2015-07-06 |
| ■ JACS报道化学学院一项最新研究成果[图文] | 2015-07-02 |
| ■ 我校水煤浆气化装置引国际同行关注[图文] | 2015-06-24 |
| ■ 美《化学与工程新闻》报道化学学院"解除超级细菌武装"最新研究进展[图文] | 2015-06-23 |
| ■ 我校两位教授入选英国皇家化学会会士[图文] | 2015-06-17 |
| ■ 第五届国际认知神经动力学会议召开[图文] | 2015-06-16 |
| | |

新闻网管理平台登录 旧版新闻网登录 投稿须知 联系我们

版权所有 © 华东理工大学党委宣传部

地址:上海市梅陇路130号 邮编:200237